
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ – Δομή Δια Βίου Μάθησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης ξεκινά για πέμπτη χρονιά, με πρώτη διάλεξη την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019.  

Για την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας έχουν προγραμματιστεί να πραγματοποιηθούν 14 
διαλέξεις στη θεματική ενότητα «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ-ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΣ». Θα 
εγγραφούν μέχρι 70 άτομα. Χώρος διαλέξεων: Αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Δράμας, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00 – 21.00. 
 
Συνημμένα θα βρείτε το πρόγραμμα των διαλέξεων.  
 
Η συμμετοχή είναι δωρεάν, ενώ στο τέλος του προγράμματος θα δοθούν βεβαιώσεις 
παρακολούθησης. 
 
Για εγγραφή πατήστε στο σύνδεσμο: 
http://acadimia.eu/index.php/el/eggrafes/eggrafes-politon . 

Σας περιμένουμε στις διαλέξεις που δίνουν απαντήσεις και ενημερώνουν για θέματα που 
ενδιαφέρουν τους πολίτες, με απλό και κατανοητό τρόπο, μέσα από το διάλογο και την 
ανταλλαγή απόψεων με Καθηγητές και Ειδικούς Επιστήμονες του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης και  του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας.  
 
Το αναλυτικό πρόγραμμα των διαλέξεων, οι ομιλητές και πληροφορίες, είναι αναρτημένα 
στην ιστοσελίδα της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ www.acadimia.eu . 

Ελάτε κι εσείς στη δράση που προσφέρει την ακαδημαϊκή γνώση στους απλούς πολίτες.  

Δηλώστε σήμερα συμμετοχή.  

 

 

Η Ακαδημία – Δομή Διά Βίου Μάθησης της Περιφέρειας ΑΜΘ είναι μια καινοτόμος και 
πρωτοποριακή δράση της Περιφέρειας κατά την οποία καθηγητές και ειδικοί επιστήμονες 
του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας 
παραδίδουν με τρόπο απλό και κατανοητό, σε εθελοντική βάση, διαλέξεις σε πολίτες σε 
επιμέρους γνωστικά αντικείμενα και θεματικά πεδία, όπως η Υγεία, η Παιδεία, ο Πολιτισμός, 
η Επιχειρηματικότητα, η Τεχνολογία, η Ενέργεια, το Περιβάλλον κ.ά.  

Η πρωτοβουλία, που ξεκίνησε το 2015 στον Έβρο και από το 2016 υλοποιείται ταυτόχρονα 
σε έξι πόλεις σε όλη την Περιφέρεια – Ορεστιάδα, Αλεξανδρούπολη, Κομοτηνή, Ξάνθη, 
Καβάλα και Δράμα – έχει στόχο τη διά βίου μάθηση και εκπαίδευση των πολιτών και τη 
διασύνδεση της πανεπιστημιακής κοινότητας με την τοπική κοινωνία. 

 
 
 
 


